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Досконалість 

У далекому минулому Бог створив небо і землю. Сирійська Біблія записує це так: «істота або 

субстанція неба та істота або субстанція землі». За цим створенням послідувало створення 

1) світла; 2) космос, планетарний вихор, сонячна система, небозвід чи простір; 3) 

відокремлення вод, суші та рослинності; 4) світила Сонячної системи, зірки, сонце, місяць; 

5) водне життя, птаство в небі, і дихання повітрям наземних істот, і нарешті; 6) людина — 

істота за Своїм образом чи подобою. Ця людина була праведною істотою, яка жила в 

ідеальному місці, у ідеальних стосунках зі своїм Творцем, і Бог спілкувався з ним. (Буття) 

 

«Отже, Бог створив людину на свій образ, на образ Божий створив її; чоловіком і жінкою 

створив їх. Бог поблагословив їх і сказав їм: «Плодіться та розмножуйтеся! наповни землю 

й підкори її. Пануйте над рибами морськими, і над птахами небесними, і над усіма живими 

істотами, що плазують по землі. Тоді Бог сказав: «Я даю тобі кожну рослину, що несе насіння 

на поверхні всієї землі, і кожне дерево, що має плід із насінням». Вони будуть ваші на їжу. І 

всім земним звірам, і всім птахам небесним, і всім плазунам по землі, усьому, що в ньому 

дихає життям, Я даю кожну рослину зелену на їжу. Так і було. Бог побачив усе, що створив, 

і було дуже добре». (Буття 1:27—31 NIV) Термін «дуже добре» означає «наскільки це 

можливо», тобто досконалість. Бог також створив із людини помічницю; товариша, який 

йому відповідав, і сказав їм: «Плодіться, розмножуйтеся, наповнюйте землю та володійте 

нею». (Буття 1:28) 

 

«Господь Бог взяв людину і поселив її в Едемському саду, щоб обробляла його та доглядала 

за ним. І наказав Господь Бог чоловікові: Ти можеш їсти з будь-якого дерева в саду; але не 

їж із дерева пізнання добра і зла, бо коли ти з’їси з нього, то напевно помреш» (Буття 2:15-

17). 

 

Спокуса 

Біблія нічого не говорить про те, як довго існували ці ідеальні стосунки. Чи людина зі 

здатністю вирішувати і вибирати завжди залишатиметься в цьому стані досконалості? 

Немає! Будучи істотою обраною, він спокушався своїми бажаннями. Він поступився, 

роблячи те, чого Бог сказав йому не робити. Він згрішив, порушивши ідеальні стосунки з 

Богом. За словами апостола Якова, людину спокусив не Бог, а її власні бажання. «Під час 

спокуси ніхто не повинен казати: «Бог мене спокушає». Бог бо не може бути спокушений 



злом, і Він нікого не спокушає; але кожен піддається спокусі, коли його власним злим 

бажанням відтягують і спокушають (як вони заманюють його геть і ловлять у пастку - GWT). 

Тоді, коли бажання зачало, воно породжує гріх; а гріх, коли зріс, породжує смерть». (Якова 

1:13-15 NIV) 

 

Наслідки розриву стосунків 

Адам і Єва не послухалися і згрішили. Ідеальні стосунки з Богом були порушені. Бог сказав 

йому, що наслідком цього непослуху буде смерть, яка стане смертним. Людина більше не 

була праведною, але потребувала способу відновити праведні стосунки або витерпіти вічну 

смерть. 

 

жінкадоведеться терпіти набагато більший біль при пологах і її бажання буде до чоловіка. 

Альберт Барнс стверджує:вона повинна підкорятися волі свого чоловіка.«Бажання» не 

стосується конкретно сексуального бажання. (Буття 3:16). . . . «Визначення твоєї волі буде 

віддано твоєму чоловікові, і, відповідно, він правитиме тобою». Друге речення, відповідно 

до паралельної структури речення, є кульмінацією або емфатичним повторенням першого, 

а тому служить для визначення його значення. Під грішним чоловіком жінка була більш-

менш рабинею. Справді, за правління егоїзму слабший повинен служити сильнішому. Лише 

духовне воскресіння поверне її на справжнє місце, як помічницю для людини». (Записки 

Барнса, Biblesoft) 

 

Христос через Павла надає значно іншого значення їхнім стосункам. Це, здається, повертає 

їхні стосунки до компаньйона. 

«Чоловіки, любіть (віддавати перевагу, бажати, дбати про благополуччя – Грецький 

лексикон Теєра) ваших дружин, як Христос полюбив Церкву і віддав Себе за неї, щоб 

освятити її, очистивши її обмивання водою зі словом, щоб представити Собі церкву в 

пишноті, без плями, чи зморшки, чи чогось такого, щоб вона була свята й непорочна. Так 

само чоловіки повинні любити своїх дружин, як свої тіла. Хто любить свою жінку, той 

любить себе. Бо ніхто ніколи не зненавидів свого тіла, але живить і плекає його, як і 

Христос Церкву». (Еф 5:25-30 ESV) 

 

людинабуде болісно працювати для своєї їжі, яка буде надходити від польових рослин 

серед колючок і будяків. Знову ж таки, цитуючи Альберта Барнса: «Прокляття ґрунту — це 

бажання фруктових дерев, якими був посаджений сад, і того спонтанного зростання, яке 

зробило б працю людини непотрібною. Ріст теренів і будяків також був частиною прокляття, 

яке вони завдали людині після падіння. Його горе мало виникнути від праці й поту, якими 



він мав витягувати із землі засоби для існування. Замість спонтанних плодів саду, польові 

трави, які вимагали старанного вирощування, відтепер становили основну частину його 

підтримки». (Записки Барнса, Biblesoft) 

 

Землятакож, здається, перебував під прокляттям смерті, оскільки Павло стверджує: 

«Творіння чекає з нетерпінням, коли з’являться сини Божі. Бо створіння було піддане 

розчаруванню не за власним вибором, але з волі того, хто його підкорив, у надії, що саме 

творіння буде звільнене від рабства тління і приведене до славетної свободи дітей Божих. . 

Ми знаємо, що все створіння стогне, немов у муках пологів, аж донині». (Римлянам 8:19-23 

NIV) 

 

Адам і Єва, отже, все людство, було відокремлено від присутності Бога, будучи видаленим 

від досконалого творіння. “Тепер чоловік став, як один із нас, знаючи добро і зло. Йому не 

можна дозволити простягнути свою руку і взяти також із дерева життя, і з’їсти, і жити вічно». 

Отже, Господь Бог вигнав його з Едемського саду, щоб обробляти землю, з якої він був 

узятий. Після того, як він вигнав чоловіка, він поставив на східній стороні Едемського саду 

херувимів і полум’яний меч, що сяяв вперед і назад, щоб охороняти шлях до Дерева Життя». 

(Буття 3:22-24 NIV) 

 

Тепер людина була смертною істотою, яка потребувала прощення, щоб відновити колишні 

стосунки з Богом, своїм Творцем. Бог сказав йому: «Коли ти з’їси його, ти неодмінно 

помреш», а потім розпадеться і повернешся до елементів, з яких він був створений. 

 

Смертна істота 

Скуштувавши від дерева пізнання добра і зла, людина повинна вибрати між правильним і 

неправильним, добром і злом, покорою і бунтом. Деякі, як Авель, вирішили вчинити 

правильно. Інші, як Каїн, вирішили йти своїм шляхом і робити свою справу. Приблизно через 

1600–1700 років після початку часів усі люди, крім восьми, були злими. “Господь сказав: 

“Мій Дух не буде вічно сперечатися з людиною, бо вона смертна; днів його буде сто 

двадцять років». … ГОСПОДЬ побачив, наскільки великою стала злочестивість людини на 

землі, і що кожна схильність думок її серця завжди була лише злом. Засмутився Господь, 

що створив людину на землі, і серце Його сповнилось болем. Отже, Господь сказав: «Я зітру 

людей, яких Я створив, з лиця землі, людей і тварин, і плазуючих по землі, і птахів небесних, 

бо Я засмучений, що зробив їх.' (Буття 6:3, 5-9) 

 



Ной був праведною людиною, бездоганним серед людей свого часу, і він ходив з Богом. 

(Буття 6:3) 

 

«Вірою Ной, попереджений (Богом) про те, чого ще не бачив, керований благочестивим 

страхом, приготував ковчег на спасіння дому свого; нею він засудив світ і став спадкоємцем 

праведності від віри».(Євреям 11:7ASV) «Бог терпеливо чекав за днів Ноя, поки будувався 

ковчег. І сказав Господь до Ноя: «Увійди в ковчег ти та ввесь рід твій, бо Я знайшов тебе 

праведним у цьому роді» (Буття 7:1). 

 

«У ньому лише кілька людей, загалом вісім, були врятовані водою, і ця вода символізує 

хрещення, яке тепер також спасає вас — не видалення бруду з тіла, а обітницю чистого 

сумління перед Богом». (1 Петра 3:20-21 NIV)Бог поблагословив Ноя та його синів і сказав 

їм: «Плодіться й розмножуйтеся, і наповнюйте землю… І сказав Бог до Ноя та до синів його 

з ним: Ось Я укладаю Свого заповіта з тобою та з нащадками твоїми по тобі, і з усім живим 

створінням, що з тобою.(Буття 9:1; 8-10RSV) 

 

Але менш ніж через 300 років після потопу людство знову повстало. Вони вирішили 

«побудувати собі місто з вежею аж до неба, щоб ми здобули собі ім’я й не розпорошилися 

по поверхні всієї землі» (Буття 11:4). планує додати мовні бар'єри. 

 

Невдовзі після цього Бог покликав Авраама, іншого праведника, і встановив інший завіт. 

Через насіння цієї людини буде здійснено нащадків і спокутування за гріхи людини, що 

дозволить відновити її стосунки з Богом. 

 

Відновлення розірваних стосунків 

У покликанні Авраама Бог розкриває більше про Свій план відновлення розірваних 

стосунків між людьми. «Тоді Господь сказав до Аврама: «Вийди зі своєї землі, із свого роду 

та з дому свого батька, до краю, який Я покажу тобі». Я зроблю вас великим народом; Я 

поблагословлю тебе і звеличу твоє ім’я; і ти будеш благословенням. Я благословлю тих, хто 

благословить тебе, і прокляну того, хто проклинає тебе; і в тобі будуть благословенні всі 

племена землі» (Буття 12:1-3NKJV) 

 

Уся земля буде благословенна через обіцяного сина, Ісака, а не через сина природного 

життя, Ізмаїла. «Коли Аврамові було дев’яносто дев’ять років, явився йому Господь і сказав: 



Я Бог Вседержитель; ходи переді мною і будь непорочний. Я підтверджу мій заповіт між 

мною та вами і значно розмножу вашу кількість». … Тоді Бог сказав: «Так, але твоя дружина 

Сарра народить тобі сина, і ти назвеш його Ісаком». Я встановлю Свого заповіта з ним, як 

вічний заповіт для нащадків його після нього. А щодо Ізмаїла, то Я почув тебе: Я справді 

поблагословлю його; Я зроблю його плідним і значно розмножу його. Він буде батьком 

дванадцяти правителів, і я створю з нього великий народ. Але з Ісаком Я укладу заповіта 

Свого» (Буття 17:1-2; 19-21 NIV). 

 

«Бог відновив цей завіт як з Ісаком, так і з Яковом. «Брати і сестри, дозвольте мені 

використати приклад із повсякденного життя. Ніхто не може скасувати заповіт особи чи 

додати до нього умови після введення цього заповіту в силу. Обітниці були дані Аврааму та 

його нащадкам. Святе Письмо не говорить «нащадки», маючи на увазі багатьох, а «ваш 

нащадок», маючи на увазі одного. Цим нащадком є Христос. Ось що я маю на увазі:Закони, 

дані Мойсею через 430 років після того, як Бог уже виконав свою обіцянку Аврааму, не 

скасували обіцянку Аврааму. Якщо ми маємо отримати спадщину, дотримуючись цих 

законів, тоді вона більше не приходить до нас через обітницю. Однак Бог добровільно дав 

спадщину Аврааму через обітницю... До приходу Христа закони Мойсея служили нашим 

опікуном (учитель, вихователь, охоронець). Христос прийшов, щоб ми могли отримати 

Боже схвалення вірою. Але тепер, коли прийшла ця віра, ми більше не під контролем 

опікуна».(Галатам 3:16-18; 24-25 GWV) 

 

Спокутна жертва 

«Закон – лише тінь (зображення, що представляє форму цього об’єкта на відміну від самої 

речі – грецький лексикон Теєра);хороших речей, які приходять, а не самих реалій. … Ці 

жертви є щорічним нагадуванням про гріхи, тому що кров биків і козлів не може зняти 

гріхи”. (Євреям 10:1-4 NIV) 

 

«Спочатку він (Христос) сказав: «Жертви та приношення, всепалення та приношення за гріх 

ти не бажав, і вони не були тобі до вподоби» (хоча закон вимагав їх принесення). Тоді він 

сказав: «Ось я, я прийшов виконати волю Твою». Він відкладає перший [Закон, даний через 

Мойсея], щоб встановити другий. І завдяки цій волі ми стали святими через жертву тіла Ісуса 

Христа раз і назавжди. (Євреям 10:8-10 NIV) 

 

«Син Людський має бути піднесений, щоб кожен, хто вірить у Нього [довіряє, чіпляється чи 

покладається на Нього], міг мати вічне життя. Так бо Бог полюбив світ, що дав Сина Свого 

Єдинородного, щоб кожен, хто вірує в Нього, не загинув, але мав життя вічне. Бо не послав 



Бог Сина Свого у світ, щоб засудити світ, але щоб через Нього світ спасся. Кожен, хто вірить 

[покладає свою довіру через послух] в нього, не буде засуджений, але той, хто не вірить, 

вже засуджений, тому що він не повірив в ім’я (авторитет, характер - Strong's and 

International Bible Translators Inc.)Єдинородний Божий Син». (Івана 3:14-18 NIV) 

 

«Коли Христос прийшов як первосвященик добрих речей, які вже є тут, Він пройшов через 

більшу та досконалішу скинію, яка не є рукотворною, тобто не є частиною цього творіння. 

Він увійшов не через кров козлів і телят; але він увійшов до Святого Святих (не до Святого 

Святих святих, встановленого через Мойсея, але до оселі Бога) раз і назавжди власною 

кров’ю, отримавши вічне викуплення». (Євреїв 9:11-12 NIV) 

 

Євангеліє 

«Після того, як Іоан [Хреститель] був виданий, Ісус прийшов у Галілею, проповідуючи 

Євангеліє Боже та кажучи: «Сповнився час, і наблизилося Царство Боже: покайтеся та 

віруйте в Євангелію». (Марка 1:14 ASV) Звістка Івана полягала в тому, щоб вони змінили свій 

спосіб життя [покаялися] і повірили (прийняли) євангелію. Але якою була ця євангелія, щоб 

повірити? 

Слово Євангеліє означає добру новину. Ця добра новина полягала в тому, що досконала 

спокутна жертва (Месія – єврейською; Христос – грецькою) прийшла на землю у плоті, щоб 

жити серед смертної людини і бути спокушаною, як людина. Він (Ісус) не піддався цим 

спокусам, кажучи всім, що Він виконує волю Свого Отця, а не дотримується людських 

традицій, встановлених нинішніми єврейськими релігійними лідерами та лідерами 

минулих років. Книжники, фарисеї та вчителі Закону були розгнівані, заздрили й заздрили 

тому, що натовп йшов за Ісусом. Вони також боялися втратити свою владу, честь і похвалу. 

Ця заздрість спонукала їх порушити Закон Мойсея та їхні традиції, вимагаючи, щоб невинну 

людину було розп’ято. Смерть Божої спокутної жертви, «Агнця Божого», була лише 

частиною євангелії, оскільки на третій день Бог воскресить Його з мертвих. Через сорок днів 

після Свого воскресіння Христос, перемігши смерть (влада сатани над людиною), вознісся 

назад до Отця. 

 

Забезпечивши засоби для примирення людини, Христос – Бог у плоті – повернувся до Свого 

Небесного дому і послав Бога – Духа – жити з усіма, хто покладає свою довіру на Бога, 

Христа, через послух, ставши таким чином Його Тілом (церква .) Ті, хто у Христі, отримують 

усі духовні благословення, включаючи прощення своїх гріхів і відновлюють свої стосунки з 

Богом. 

 



Павло заявив: 

“Бо я не соромлюся євангелії, бо це сила Божа на спасіння кожному, хто вірує; спочатку 

до єврея, а також до грека. Бо в ньому відкривається правда Божа від віри до віри, як 

написано: «А праведний вірою житиме». (Римлянам 1:16-17) 

 

«Тепер, брати, я хочу нагадати вам Євангеліє, яке я вам проповідував, яке ви прийняли і 

на якому ви стали. Цим Євангелієм ви спасенні, якщо твердо тримаєтеся слова, яке я вам 

проповідував. Інакше ви даремно вірили». 

(1 Коринтян 15:1-2 NIV) 

 

«Ми чули про вашу віру в Христа Ісуса та про вашу любов до всіх святих, віру та любов, що 

походять із надії, що збережена для вас на небі, і про яку ви вже чули в слові правди, 

Євангеліє, яке прийшло до вас. По всьому світу це Євангеліє приносить плід і зростає, так 

само як і серед вас з того дня, як ви почули його і зрозуміли Божу благодать у всій її 

правді». (Колосян 1:4-6 NIV) 

 

«Безсумнівно, це правильно, коли Бог дарує страждання тим, хто змушує вас страждати. 

Це також правильно, щоб Бог дав усім нам полегшення від наших страждань. Він зробить 

це, коли об’явиться Господь Ісус,приходитьз небес зі своїми могутніми ангелами в 

палаючому вогні. Він помститься тим, хто відмовляється визнавати Бога, і тим, хто 

відмовляється відгукнутися на Добру Новину про нашого Господа Ісуса.” (2 

Фессалонікійців 1:6-8 GWT) 

 

Петро застерігав "Якщо ти страждаєш за те, що ти християнин, не соромся, але хвали Бога 

за те, що тебе називають таким іменем. Настав час для початку суду, і він розпочнеться з 

Божої сім’ї. Якщо це почнеться з нас, то яким буде кінець для тих, хто відмовляється 

слухатися Божої Доброї Новини?»(1 Петра 4:16-17 GWT) 

 

«А тому, хто може зміцнити вас згідно з моєю Євангелією та проповіддю Ісуса Христа, згідно 

з відкриттям таємниці, яка довгі віки зберігалася в таємниці, а тепер відкрита і через пророчі 

писання відома всім народам, згідно з наказом вічного Бога, щоб забезпечити послух віри!» 

(Римлянам 16:25-27RSV) 

 



Вибір чоловіка 

Ми бачили, що Адам і Єва зробили дуже поганий вибір і піддалися спокусі, вибравши 

слідувати своїм бажанням, а не Божим. В результаті вони, а отже, і все людство стали 

смертними. Вони були відокремлені від Божої присутності, помруть і повернуться в порох, 

з якого Бог створив їх. 

 

Вони розірвали свої ідеальні стосунки з Богом. Єдиним способом відновити ці стосунки 

було принесення досконалої жертви за гріх. Тому Бог, Син, залишив присутність Бога, 

Батька, прийшов на землю, жив серед людей, спокушаючись як людина, але не піддаючись, 

і приніс Своє власне тіло і кров життя як досконалу жертву. Коли Бог воскресив Його з 

могили, Він знищив єдину владу сатани над людиною, перемігши смерть і могилу. 

 

Отже, оскільки: 

a. «Усі згрішили і позбавлені Божої слави» (Римлянам 3:23) 
b. «Заплата за гріх — смерть” (Римлянам 6:23RSV) 

в. «Він послав Свого Сина як спокутну жертву за наші гріхи». (1 Івана 4:10 NIV) 

Тоді людина повинна: 

a. зрозуміти, що Бог вимагає від нього, щоб прийняти цю жертву 
b. зробити вибір прийняти Його пропозицію бути у Христі. 
c. прийняти Його послання - Євангеліє 
d. бути хрещеним під час поховання або зануренням у воду. (Дії 2:41 NIV) 
e. живіть догоджаючи Богові, дозріваючи до Його природи. 

 

Це те саме, що Павлу, Савлу, гонителю християн, наказав зробити Ананія: «Встань і 

охристися (занурення) і змий свої гріхи, прикликаючи Його ім’я».(Дії 22:16RSV) 

 

Відновлений до праведності 

Пізніше Павло скаже ефеським християнам«У Ньому ми маємо відкуплення через Його 

кров, прощення гріхів, згідно з багатством Божої благодаті, якою Він обдарував нас з усією 

мудрістю та розумом. І Він відкрив нам таємницю Своєї волі згідно зі Своєю волею, яку Він 

задумав у Христі, щоб вона здійснилася, коли сповняться часи, щоб зібрати все на небі й на 

землі під одну голову. , навіть Христос. … Ви також були включені в Христа, коли ви почули 

слово правди, євангелію вашого спасіння. Увірувавши (довірившись Христу через покору, 

тобто діявши), ви були відзначені в Ньому печаттю, обіцяним Святим Духом, який є 



заставою, що гарантує нашу спадщину аж до викуплення тих, хто є власністю Бога, на хвалу 

Богу. його слава». (Ефесянам 1:7-10 … 13-14 NIV) 

 

«Дітоньки мої, це я вам пишу, щоб ви не грішили; коли ж хто згрішить, то маємо Заступника 

перед Отцем, Ісуса Христа, Праведного; і він є спокутою (наша заміна, взявши на себе 

зобов’язання, він спокутував нашу провину з Біблійного словника Істона) за наші гріхи, і не 

тільки за наші, але й за гріхи всього світу».(1 Івана 2:1-2 RSV) 

 

«Тому відтепер ми нікого не розглядаємо з людської точки зору; хоча колись ми дивилися 

на Христа з людської точки зору, ми більше не вважаємо його таким. Отже, коли хто в Христі, 

той нове створіння; старе минуло, ось нове настало. Усе це від Бога, який через Христа 

примирив нас із собою і дав нам служіння примирення; тобто у Христі Бог примирив із 

Собою світ, не зараховуючи їм їхніх провин».(2 Кор. 5:16-19 RSV) 

 

Жити новим життям 

«Учні були віддані науці апостолів, спілкуванню, ламанню хліба та молитві». (Дії 2:42-43 

GWT) 

  

«Тепер, коли ви очистилися, послухавшись правді, щоб мати щиру любов до братів ваших, 

любіть один одного глибоко, від усього серця. Бо ви народжені згори не з тлінного насіння, 

але з нетлінного, живим і вічним словом Божим». (1 Петра 1:22-23 NIV) 

  

«Отож, позбавтеся (християн) усякої злоби і всякого лукавства, лицемірства, заздрощів і 

всякого роду наклепу. Як новонароджені діти, жадайте чистого духовного молока, щоб ним 

виростали у вашому спасінні, тепер, коли ви скуштували, що благий Господь». (1 Петра 2:1-

3 NIV) 

  

«Оскільки ви іноземці та тимчасові мешканців світі, я заохочую вас триматися подалі від 

бажань вашої розбещеної природи. Ці бажання постійно атакують вас. Живи гідно серед 

невіруючих». (1 Петра 2:11-12 GWT) 

  

«Але в серцях ваших шануйте Христа як Господа. Завжди будьте готові захищатися перед 

будь-ким, хто вимагає від вас відповіді за вашу надію, але робіть це з лагідністю та 



благоговінням; і зберігайте своє сумління чистим, щоб, коли вас кривдять, ті, хто зневажає 

вашу добру поведінку в Христі, були осоромлені». (1 Петра 3:15-16 RSV) 

  

«Оскільки Христос постраждав фізично, займіть таке ж ставлення, як і він. Таким чином ви 

не будете керуватися грішними людськими бажаннями, проживши решту свого життя на 

землі. Натомість ви будете керуватися тим, що Бог хоче, щоб ви робили». (1 Петра 4:1-2 

GWT) 

 

Не відвертайся від Бога 

• Двоє християн Ананія і Сапфіра збрехали. 
«Петро сказав їй: Як ти погодилася випробувати Духа Господнього? Подивіться! Ноги 

тих, що ховали твого чоловіка, при дверях, і тебе винесуть» (Дії 5:9). 

• Один християнин жадібно бажав придбати владу. 
 «Петро відповів: «Нехай згинуть із вами гроші ваші, бо ви думали купити за гроші дар 

Божий!» (Дії 8:20-21). 

• Один місіонер полюбив світ і покинув свою роботу. 
 «Димас же, бо полюбив цей світ, покинув мене й пішов до Фессалонік». (2 Тимофія 4:10) 

• Цілі церкви відійшли від Бога. 
a. Ефес - Ви покинули своє перше кохання - Покайтеся і робіть те, що робили 

спочатку 
b. Пергам - У вас є люди, які дотримуються вчення Валаама 1 і Ніколяцій 2 - 

Покайтесь 
c. Лаодикія - Ти не гаряча і не холодна. - Я ось-ось виплюну вас зі свого рота 
d. Сардіс - Ви маєте репутацію живого, але ви мертві - Прокиньтесь! Зміцнити те, 

що залишилося і ось-ось помре 
e. Тіатира - Терпіти вчителів, чиї вчення ведуть християн до сексуальної 

аморальності - Якщо вони не покаються, вони зазнають сильних страждань 
 

Залишайтеся вірними 

Вірним християнам, тим, хто разом з нами здобув дорогоцінну віру через праведність 

нашого Бога і Спасителя Ісуса Христа: 

 

«Благодать і мир нехай помножиться вам у пізнанні Бога та Ісуса, Господа нашого, бо 

Його божественна сила дала нам усе, щоналежати до життя й благочестя через пізнання 

Того, Хто покликав нас славою й чеснотою, через які нам дані надзвичайно великі й 



дорогоцінні обітниці, щоб через них ви могли стати учасниками божественної природи, 

уникнувши тліннятобтоу світі через хіть. 

 

«Але також із цієї причини, докладаючи всю старанність, додайте до вашої віри 

чесноту, до чесноти знання, до знання стриманість, до стриманості витривалість, до 

витривалості благочестя, до благочестя братолюбство, а до братолюбства любов. Бо 

якщо це у вас і в достатку,ти будеш ані безплідний, ані безплідний у пізнанні Господа 

нашого Ісуса Христа. Бо той, кому цього не вистачає, є короткозорим, аж до сліпоти, і 

забув, що був очищений від своїх старих гріхів. 

«Тому, брати, будьте ще більш старанні, щоб утвердити своє покликання та обрання, бо, 

роблячи це, ви ніколи не спіткнетеся; бо так вам буде відкритий вхід у вічне царство 

нашого Господа і Спасителя Ісуса Христа». (2 Петра 1:1-11) 

 

«Лжепророки були серед Божого народув минулому, бо лжевчителі будуть серед вас. Вони 

таємно принесуть свої власні деструктивні вчення (єресі)]. Вони зречуться Господа, Який 

викупив їх, і приведуть собі швидку загибель. Багато людей (християн) підуть за ними у своїй 

сексуальній свободі (деструктивні шляхи,лпихатість, ганебні шляхи) і змусить інших 

зневажати шлях істини. У своїй жадібності вони використовуватимуть гарні аргументи, щоб 

експлуатувати вас». (2 Петра 2:1-3 GWT) 

 

«Ці фальшиві вчителі сміливі та зарозумілі (сторрозкішний, свавільний, сміливий). Вони не 

бояться образитиГосподній слава». (2 Петра 2:10 GWT) 

  

«Люди можуть пізнати нашого Господа і Спасителя Ісуса Христа і уникнути світового бруду 

(скверни). Але якщо вони знову втягнуться в цей бруд і піддадуться йому, то їм стане гірше, 

ніж було раніше. Для них було б краще ніколи не пізнати спосіб життя, який Бог схвалює, 

ніж пізнати його і відвернутися від святого життя, яке Бог сказав їм жити». (2 Петра 2:20-21 

GWT) 

 

Потім Суд 

«ТТоді я побачив великий білий престол і Того, Хто сидів на ньому, від лиця Якого втекла 

земля і небо. І місця для них не знайшлося. І побачив я мертвих, малих і великих, що стояли 

перед Богом, і книги були розкриті. І була відкрита ще одна книга, яка єкнигажиття. І мертві 

були суджені за своїми вчинками, за тим, що написано в книгах. …  А хто не знайдений 

записаним у Книзі Життя, той був вкинутий в озеро вогняне. Тепер я побачив нове небо і 



нову землю (духовну), бо перше небо і перша земля (фізична) минули. … «Ось скинія Божаєз 

людьми, і Він житиме з ними, і вони будуть Його народом. Сам Бог буде з нимиі бутиїхній 

Бог».(Об’явлення 20:11-21:3NKJV) 

Чи буде ваше ім'я знайдено в «Книзі життя»? 

Питання 

1. Людина була створена за образом Божим, Його Природою; тому людина була без 
гріха. 

True
 

False
 

2. Оскільки Бог наказав Адаму та Єві не їсти плоди дерева життя, вони були створені зі 
здатністю приймати рішення. 

True
 

False
 

3. Бог спонукав Адама і Єву з'їсти плід із забороненого дерева 

True
 

False
 

4 . Вони згрішили і зазнали наслідків, які обіцяв Бог 

True
 

False
 

5. За днів Ноя Бог понад 100 років чекав на покаяння у злі 

True
 

False
 

Правда ___ Неправда ___ 
 

6. Ной і його сім'я були врятовані водою, що символізує хрещення через послух Божим 
заповідям 

True
 

False
 

7. Бог пообіцяв іншій праведній людині, Аврааму, що через його нащадка, єдиного, 
людство зможе примиритися з Ним. 

True
 

False
 

8. Обітниця, дана Аврааму, була поновлена разом з Ісааком, також пізніше Яковом, і 
цим нащадком був Ісус із Назарету, Христос. 



True
 

False
 

9. Ті, хто слухняний Христовій євангелії, стали святими через спокутну жертву Його тіла. 

True
 

False
 

10. Ісус сказав після смерті Івана Хрестителя, що Царство Боже близько, змініть свій 
спосіб життя (покаяйтеся) і вірте (вживайте дій, підтверджуючи свою віру), а не 
просто сказаним словам. 
Правда ___ Неправда ___ 

11. Євангелія Христа — це Христос, досконала жертва за гріх, яка може усунути гріх із 
слухняних 
Правда ___ Неправда ___ 
 

12. Отримане Євангеліє рятує тих, хто приймає Христа, навіть якщо вони пізніше 
зрікаються Його 
Правда ___ Неправда ___ 
 

13. Бог помститься тим, хто відмовляється визнавати і коритися Йому 
Правда ___ Неправда ___ 
 

14. Навіщо людству Євангеліє Христа? 
a. ___ Усі згрішили 
b. ___ Заплата за гріх — духовна смерть 
c. ___ Спокутною жертвою Христа є Євангеліє 
d. ___ Послушність Євангелію через заклик до Бога через хрещення прощення 

примиряє людину з Богом 
e. ___ все вищезазначене 

 
15. Християнам було сказано позбутися злоби, обману, лицемірства, заздрості та 

наклепу та зростати у своєму спасінні 
Правда ___ Неправда ___ 
 

16. Люди та цілі церкви людей, які покинули Христа, повернувшись до свого колишнього 
сповненого гріхом життя, все ще спасенні. 
Правда ___ Неправда ___ 
 

17. Деякі «християни» навчають і заперечують, що Христос є Господом, що призводить 
до того, що багато збиваються зі шляху 
Правда ___ Неправда ___ 
 

18. Люди, які прийняли Євангеліє Христа і знову почали жити мирським життям, 
перебувають у гіршому стані, ніж коли б вони ніколи не знали Христа. 



Правда ___ Неправда ___ 
 

19. Скинія Бога з праведними, і Бог перебуває з ними як їхній Бог. 
Правда ___ Неправда ___ 
 

20. Дії людини на землі записані в Книзі Життя, за якою їх судитимуть 
Правда ___ Неправда ___ 
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Курс 1 - Боже послання 
Як все тут потрапило? 
Людина, яка була Богом 
Христос - Божа Тайна 
Міфи про Бога 
Від життя до смерті - смертна людина 
Запланований викуп 
Послання Євангелія  

 

Курс 2 – Слухняність Христу 
Час до Христа 
Час Христа на Землі 
Час після Христа 
Кінець часу на Землі 
Час вирішувати  
Від смерті через хрест до життя 
Міфи про прощення 
Хрещення у Христа 

Курс 3 - Нове життя у Христі 
Королівство нерукотворне 
Слуги в королівстві 
Перші принципи Христа 
Вдови та інші потребуючі 
Духовне молоко 
Життя звільнене 
Міф про нещастя 
Послання з послань 
Поклоняйтеся Богу в дусі та правді 

 

 

Дослідження для знавців Біблії 
Окреслена Біблія 
Узагальнена Біблія 
Типи і метафори 

Курс 4 - Зростання у Христі 
Ісус з Назарету 
Життя Христа 
Об'єднані у Христі 
Міфи про біль 
Тіло, душа, дух – куди вони йдуть, коли ти помреш? 
Шлюб і розлучення 
Божа субота 
Створення до створення книги Буття  
Євреям 
 

Курс 5 – Дозрівання у Христі 
Уроки з хреста 
Божий процес відбудови 
Найкращі запитання, які коли-небудь ставили 
ЖиттяОдин для одного у Христі 
Жити максимально 
Обіцяє тепер і назавжди 
Справжні чоловіки — благочестиві чоловіки 
Чудові слова життя 

Курс 6 - Стати знавцем Біблії 
 Тіні, типи та пророцтва 
Святий Дух 
Даніель 
Одкровення Ісуса Христа 
Мовчання Святого Письма 
Вчення та практики від 100 до 1500 рр. н.е  
Реформувати або відновити 
Складання та переклад Біблії 
Сучасні церковні практики– Святе Письмо чи 
Переказ? 
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